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Результаты  

анонимного анкетирования  

работников КГП на ПХВ «Городской центр репродукции человека» 

 

 

СОЦИАЛЬНО-ДЕМОГРАФИЧЕСКИЙ БЛОК 

 

В опросе участвовало 84 респондента.  

Из них 11 мужчин (13%) и 73 женщины (87%).  

 

В возрасте от: 

18-21 год - 0 
 

22-25 лет  

26-30 лет –  }   16% 

31-35 лет –  

 

36-40 лет – 17% 

41-50 лет – 31% 

51 и более – 36% 

 

 

АНТИКОРРУПЦИОННЫЙ БЛОК 

 

1. Как вы относитесь к коррупции в целом? 

1.Отрицательно 

2.Скорее отрицательно 

3.Нейтрально 

4.Скорее положительно 

5.Положительно 

На этот вопрос 77 респондентов (респ.) ответили Отрицательно 

3 респ. – скорее отрицательно 

4 респ. – нейтрально 
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3,5

4,5

Отношение к коррупции

отрицательно скорее отриц. нейтрально
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2.  Как бы Вы оценили текущий уровень коррупции в Вашей организации? 

1.Высокий 

2.Средний 

3.Низкий  

4. Считаю, что её нет 

На этот вопрос 83 респ. ответили, что нет коррупции в организации, 

1 – низкий уровень 

 

 

 
 

3.Назовите причины коррупции в организациях?  

(не более трех вариантов ответа) 

1. Низкая заработная плата  

2. Стремление к обогащению, независимо от уровня заработной платы 

3. Низкий уровень правовой культуры 

4. Сложившаяся система отношений 

25 считают причиной Низкую заработную плату, 

20 - низкий уровень правовой культуры, 

36 - сложившаяся система отношений, 

18 - стремление к обогащению, 

1 - иное 
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1

Текущая ситуация

нет коррупции низкий уровень

25

18
36

20

Причины коррупции

низкая з/п стремление к обогащ. сложившаяся система нет правовой культуры
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4. Сталкивались ли Вы с коррупционной ситуацией в Вашей организации? 

1. Да  

2. Нет 

84 – ответили Нет 

 

 

 
 

5. Если да, то кем была инициирована коррупционная ситуация? 

1. Мной 

2. Другим сотрудником 

3. Руководством 

4. Третьим лицом/посредником 

5. Другое  

84 – Нет 
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100

сталкивались ли вы с коррупцией в этой организации

да нет

100

кем инициировано

нет
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6.Вы согласились на неформальный порядок решения вопроса? 

    1. Да  

    2. Нет 

84 – Нет 

 

 

 

7. Сообщали ли Вы когда-нибудь о коррупционных фактах в уполномоченные органы? 

1. Да – 3 респондента 

2. Нет – 81  

 

 

 
 

 

 

 

100

0

согласились на неформальное решение

нет да

3

97

сообщали в уполномоченный орган

да нет


